
               
 
 

 
 
Paul a 3 boîtes. Dans chaque boîte, il y a 32 billes. 
Combien Paul a-t-il de billes en tout ? 
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On doit multiplier 32 par 3 
On pose la multiplication en colonnes.                               
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                            32 x 3 = 96      Paul a 96 billes en tout. 

La multiplication sans retenue 

On multiplie les unités par 3       3 x 2   = 6 
 
 Tu écris  6 unités dans la colonne des unités. 
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 billes 
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On multiplie les dizaines par 3      3 x 3  = 9 
 
Tu écris 9 dizaines dans la colonne des dizaines. 
 


